

老百姓的天街,服务人民的城市

龙湖金沙天街盛大开业

首个高铁商圈TOD城市综合体正式亮相

12月30日,市民期盼已久的龙湖重庆金沙天街正式开业,500个入驻品牌同日亮相。

金沙天街是全国首个商圈高铁TOD城市综合体、重庆唯一“五轨合一”购物中心,该天街的开业将使重庆城市商业再添旗舰级地标,也将促使沙坪坝传统商圈提档升级。



龙湖重庆金沙天街宣布正式开业

金沙天街开业 沙坪坝商圈升级

龙湖重庆金沙天街位于沙坪坝核心商圈,建于成渝专线高铁站上,与三峡广场无缝衔接,是国内首个商圈高铁TOD城市综合体。其所处的龙湖光年项目总体量为48万平方米,金沙天街占21万平

方米,体量超现有沙坪坝商圈商业的总和。

金沙天街的建成,使沙坪坝商圈面积扩大到0.74平方公里,扩容近3倍。

在规划设计上,金沙天街借鉴东京涩谷之光、巴黎拉特

劳斯等国际先进的TOD模式,建设涵盖高铁、地铁、快轨、公交、客运等多种交通方式的集散中心。通过地下7层的地下轨道交通枢纽与金沙天街地上7层21万平方米商业空间无缝连接,将交通到达

人群有效转化为购物中心客流。

随着金沙天街的开业,重庆再次诞生一个商圈新地标,同时还将显著提升对区域外消费者的吸引力,助推沙坪坝传统商圈提档升级。



市民参观龙湖重庆金沙天街开业



“高铁穿楼”实景



龙小湖探索乐园

“高铁穿楼”来了 主城再添打卡胜地

值得一提的是,龙湖金沙天街项目创下了多个中国第一:首例高铁车站上盖城市综合体(TOD);中国第一个城市商圈型TOD项目,也是国内唯一一个把高铁站修在城市商圈里面的TOD。

随着金沙天街的开业,这里将呈现一幕“高铁穿楼”景

观,金沙天街为此专门打造成了观景平台,高铁进出站的景观尽收眼底。作为全国唯一集高铁、地铁、公交、出租车站为一体的“大枢纽、大商圈、大天街”交通枢纽商业综合体,金沙天街内汇集了众多打卡级标志性景点。

修建之初,龙湖就大手笔

请来全球6大顶尖设计公司联手打造,金沙天街与三峡广场无缝衔接,设计理念一脉相承,以“长江三峡”为设计灵感,将其蜿蜒、奇险的地形通过建筑的语言表达这座城市的魅力。

在天街之上,加盖高180米的“双子塔”楼,将构成重庆城市新地标。在金沙天街商

业空间内,设计为“未来生活新七站”,包括“红毯大道站”“先潮上城站”“万有空间站”“亲亲牧场站”“斗爱打望站”“哑当拾光站”“Sky重庆”,与城市地域文化紧密结合,重现历史文化场景或者地域风情,使得消费者融入营造的主题情景中。

5百余品牌亮相 与金沙天街同期开业

与金沙天街同天开业亮相的还有入驻的500余个国内外品牌,其中包括60多家重庆首进品牌、200多家城市旗舰店,覆盖网红餐饮、特色文创、精品家居、潮流运动、潮玩数码、亲子教育等业态。

入驻品牌中,盒马鲜生是在重庆第9家门店,也是首进沙坪坝区,辐射范围将涵盖整个沙坪坝核心地段。盒马重

庆区域总经理袁兴赤表示,盒马非常看重这次跟龙湖的合作,针对龙湖偏年轻化的用户,门店进行了全新设计,装修风格更偏向于时尚化,餐饮区还专门打造了一面文化墙,用于展示盒马IP和重庆地标建筑的照片。

除盒马以外,UME金沙天街旗舰店含15个观影厅,总计容量达2100多个座席,拥有重庆唯一三星级 Onyx

LED厅。同时,重庆首家综合跨界式健身中心GYMCARE VIVA已入驻,其打破传统健身社交边界,以健身为纽带发展多层次的空间,颠覆了健身房以往的形象。

金沙天街紧抓“她时代”、“颜值经济”脉搏,引进包括LONGINES、SWAROVSKI、PANDORA、UGG、TUDOR、Emile Chouriet、EMPO-RIO ARMANI等精品品牌。

PORTS、JORYA、ANMANI、AIVEI等数十家涵盖大淑女装、少女女装在内的女装品牌,将满足全客层女性消费者需求。

在服装零售垂直细分领域,多个时尚快消品牌、运动潮流品牌为城市年轻人群营造充满活力的潮流生活消费场景,进一步拉动区域消费引擎。

全国首个龙小湖IP乐园旗舰店落地重庆

在金沙天街内,全国首个龙小湖IP乐园旗舰店也同时开业。该旗舰店位于天街B馆3楼,面积近2000平方米,以龙小湖形象作为延伸打造西南地区首个太空科幻风格的家庭运动

公园。龙小湖探索乐园是龙湖天街自持运营的大型室内乐园,既是年轻人网红打卡地,也是家庭亲子娱乐首选。乐园由龙小湖电玩星球和

龙小湖运动公园两部分组成,颜值高、黑科技体感加持是最大特点。其中,龙小湖电玩星球是一个高颜值的网红风格电玩城,将太空舱的设计理念植入其间,在黑科技体感技术加持下,显得科

幻感十足。值得一提的是,电玩城内独特的体感游戏是首次被引入重庆。

张婷婷
图片由重庆龙湖提供

金沙天街辐射半径 涵盖川渝城市群

沙坪坝区位于主城区中心城区,而地处沙坪坝核心区域的金沙天街则占据更加重要的地位。随着其盛大开业,将使得沙坪坝区在经济贸易、产品资源、人员往来等方面产生较大的变革,加速重庆与成都以及四川沿线城市高效连接。

金沙天街将助推沙坪坝的辐射半径展开:先是璧山、永川、荣昌等渝西片区,再是川东、川南相邻城市组团片区,最后推及成都大都市圈。高铁1个小时的总行程内,成都城市群内的居民,今后坐高铁来重庆购物将成为现实,首站即为沙坪坝,出站即为金沙天街。

业内人士表示,立足成渝地区双城经济圈建设的重大国家战略机遇,金沙天街将助力沙坪坝全域经济辐射能力大幅提升。同时,这也意味着重庆龙湖将以崭新姿态助力成渝地区双城经济圈的建设发展。